譚俊榮出席全球健康促進大會



【本报讯】社会文化司司长谭俊荣率澳门特区政府医疗卫生代表团,出席 11 月21 日在上海开幕的第九届全球健康促进大会。来自全球 126 个国家和地区、 19 个国际组织的 1180 多位嘉宾出席会议,包括 50 多位部长级官员及超过百名健康城市市长,世界卫生组织各成员国负责健康促进工作的代表,以及国际健康促进和可持续发展等领域专家学者等。

大会以"可持续发展中的健康促进"为主题,在为期3天学的会议中就"健康城市"、"跨部门行动"、"社会动员"、"健康素养"等议题进行研讨。

李克强总理出席开幕式并发表重要致辞,建议各国应加强卫生应急策略的沟通协调,完善全球疾病监测、预警和应急机制,加强该应到通报、共用和人员培训,进一步提高全球共卫生事件的能力。设立应急基金大对发展中国政争全,共同筑牢全球健康安全屏障康功,中国已颁布了《"健康、李国型030"规划纲要》,目标是力争到2030年人人享有全方位、全生命周期的健康服务,收入国家行列。

大会以"健康老龄化与城市未来"为主 题的平行会议上,谭俊荣司长作为座谈嘉宾与 各国代表交流分享。他介绍,特区政府致力为 长者构建长远而全面的养老保障体系,通过制 定《养老保障机制及长者服务十年行动计 划》,成立养老保障机制跨部门策导小组,持 续优化和发展"医社服务"、"权益保障"、 "社会参与"和"生活环境"四大範畴的长 者服务,着力促进个人、家庭、社区、政府和 民间机构的共同协作,全面应对人口老龄化的 挑战。他并分享了特区政府设立老人保健门诊 和住院病区、成立老人科,推行长者健康支 援、实施出院计划、社区家居护理,以及新设 立跨部门合作的失智症诊疗中心等成功举措, 强调澳门将继续关注人口老龄化的数据变化和 发展趋势,及时调整策略,构建更适切本地需 要的养老保健体系。

会嘉宾们对澳门特区应对老龄化的前瞻性规划和举措纷表赞赏,谭俊荣亦呼吁各方多关注和支持澳门的健康和医疗事业发展,期望借鑑更多国家和地区的新理念和成功经验, 共同促进交流合作和健康发展。

在 21 日举行的全球促进健康大会上,讨论并通过了《上海宣言》《健康城市上海共识》等重要国际文件。其中,《上海宣言》将指导下一阶段全球健康促进工作,推动健康促进的理论和实践,提升健康在联合国 2030 可持续发展目标中的地位和作用。

九届全球健康促进大会由世界卫生组织与中华人民共和国国家卫生计划委员会共同举办。出席开幕式的包括国务院副总理刘延东、上海市委书记韩正、国务委员杨晶、全国人大常委会副委员长陈竺、世界卫生组织总干事陈冯富珍、国家卫生计生委主任李斌、上海市市长杨雄等。

门特区政府塱生局李展润局长,社会文 化司司长办公室顾问罗奕龙,仁伯爵综合医院 李伟成主任、周美嫦护士总监,以及卫生局部 分主管参加本次大会。

蔡英文要年輕人别太挑工作 國民黨酸:權力者的傲慢

【本报综合报道】据中国台湾网 11月 24日讯,台湾地区领导人蔡英文 22日晚间前往台湾科技大学参加"改变世界一年轻人的力量"论坛时称,年轻人"找工作不要太挑,有工作就是最好的事情"。对于此番言论,国民党文传会副主委兼发言人李明贤表示,人生胜利组的蔡英文,一副高高在上的模样,让外界看到权力者的傲慢。



李明贤指出,蔡英文恐怕无法真正感受年轻人的痛苦,包括低薪、高房价、高失业率。他批评,蔡英文的人生一帆风顺,还领过18%优退,如今居然一副高高在上的模样,要年轻人不要太挑工作,会不会太没有同理心?如此发言,更让外界看到权力者的傲慢。

"没有温度、冷冰冰的政策、与人民 聚离很遥远",李明贤说,蔡英文过去批 判马英九当局的用词,如今全都适用在自 己身上。毕竟,台当局必须替年轻人创造 工作机会,而不是要年轻人低就。

雜談》

——华哥

社会先你而存在,世界为所有人提供 舞台和机会,但世界不欠任何人。

千万别在意和抱怨社会的公平与否,一味的怨天尤人只会让你更快的被社会淘汰。 要想工出一颗惠业来,若先要然然实

要想干出一翻事业来,首先要踏踏实实地把每一天的工作都做好!

别老是想着怎么能赚钱,只有老老实实的干好每一件事,在工作中历练自己、 充实自己、总结和提升自己,自己值钱了 钱就赚到了。

人生总会有逆境顺境,心态摆好了,什么坎都能迈过去;经历过挫折和苦难,得到的是坚强的性格和豁达的心态,这才是人生的最高境界。

释迦牟尼创立的"佛"教早在十三世纪的印度就已消失。释迦牟尼创立"佛"的本意是"吃得苦中苦,方为人上人",做人如此、治国平天下亦如此

做人如此,治国平天下亦如此。 所谓的"看透"、"放下"、"舍得" 都不是"佛"的本意,是为"外来的和尚能

念经"而生编硬造、无中生有的产物。 因为,人类从婴儿到成人,从出生到 死亡,人生就是不断的"变"的未知过程,谁都无法"参悟"又何来"看透"?

运动和变化是宇宙永恒的规律。任何 财富成就的拥有都比不上父母子女间的骨 肉情深,万事万物都但都会先后离你而 去,包括你的父母。世事万物都无法左右 的永恒的"变数",又何来"放下"?何 来"舍得"!

"本来无一物,何处惹尘埃"。曹溪惠能因抄袭老实人神秀的《偈诗》成为禅宗第六代传人,"大慈大悲"掩盖下的是钓名欺世,是人性自私本能属性的暴露。

这才是社会的真实本性!只有相信真 实才能活出自己!

如果说"佛"的禅意是"磨难是人生必然过程",我们就只有勇敢的面对,不做懦夫,才能做强者!

世上每一个人都有各自的人生道路,没有哪个人的人生是不坎坷的,没有哪个人 是不需经过挫折的,也没有哪个人不遭遇 困难不经过风雨就成功的。

苦难能磨砺人的意志,经过与苦难进 行搏斗,坎坷后会见坦途,荆棘后会现鲜 花

津信,你就是你自己的上帝。 请相信,只有你才能"普渡"你自己,走好自己的人生之路!

如果你问,何谓之成功? 成功可以是一个人不断的充实、积 累 发展 完善和取得成绩的过程 成功

累、发展、完善和取得成绩的过程。成功也只是一种定义。

能成就伟业的人,世间只有极少数, 例如,一个国家的总统百年间能有几个?

不要以拥有多少财富来衡量成功,毕 竟在世上,比尔盖茨、李嘉诚一类的人并 不多。

如果你所谓的成功标准不切合实际,你永无成功之日!

成功需要雄心、耐性和付出! 龙应台《野火集》中有一句话:在你没 有亲身试过以前,你不能说"不可能。"

只要充分发挥你的才干,就是成功! 不管是获得成功还是经历失败,都必 原有一个自好的心态。即信念和信心!

须有一个良好的心态,即信念和信心! 跌倒了,爬起来!只要满怀信念和信心,今天的失败将孕育明天的成功!

当你被失意和挫折困扰时,"冬天来了,春天还会远吗?"的哲言,将为你点燃希望,照亮你走出黑暗和痛苦。 这就是我所经历过的感悟。

王志民寄语澳门仁协之友联谊会:

堅守初心 用好支持 推動澳門長期繁榮穩定發展

【本报讯】日前,中央政府驻澳门联络办主任王志民率秘书长兼办公厅主任王新东、协调部部长傅铁生、协调部副部长盛刚等走访澳门仁协之友联谊会,与会长吴福、理事长黄枫桦等负责人,以及部分退任澳区全国人大代表、全国政协委员亲切座谈交流。

吴福对王志民一行到访表示热烈欢迎,并感谢中联办长期以来的关心和支持,同时邀请 王志民担任该会荣誉赞助人,希望继续大力支 持该会工作。黄枫桦介绍了澳门仁协之友联谊 会的建会历史、人员构成、会务进展、举办活动 等有关情况。大家还一同参观了该会办公场所。

在听取有关情况介绍后,王志民在互动交流中表示,澳门仁协之友联谊会成立以来,坚持心系国家和澳门,深入联系社会各界,为贯彻落实"一国两制"和基本法,维护澳门的繁荣稳定发展,发挥了重要作用。这是包括在座各位在内的坚定、资深爱国人士共同努力的结果。



王志民深情地谈到:各位代表和委员,都 是自己的良师益友,是中联办的真诚朋友,更 是推进"一国两制"成功实践的坚定战友。澳 门仁协之友联谊会的成员,都是澳门社会的重 要精英,曾担任过全国人大代表和全国政协委 员,长期以来,大家无论是在澳门平稳过渡顺 利回归祖国过程中,还是在澳门回归后保持繁 荣稳定发展中,都做了很多有益的工作,为国 家和澳门做出了很大贡献,令人深受感动。李 克强总理视察澳门时指出,澳门是"祖国的莲 花宝地",更是"'一国两制'成功实践的热 土"。我来澳门四个多月,的确如此感受,很 有味道。而这些,都得益于以退任全国人大代 表和全国政协委员为代表的前辈们打下了良好 基础,而且大家到现在还继续发挥着非常重要 的作用。这次到访,也是主动前来接受担任贵 会荣誉赞助人邀请,感到很高兴、很荣幸!中 联办将在过去工作基础上,继续全力支持联谊 会的发展。

王志民指出,祖国始终是澳门发展的坚强 后盾,希望大家继续为澳门的发展献计献策,



帮助特区用足用好中央给予的政策"厚礼"。 推动"一国两制"方针在澳门的落实,从中央 层面讲历来是坚定不移,不会变、不动摇,从 澳门层面讲是全面落实,不走样、不变形。澳 门回归祖国 15周年时,习近平总书记亲临澳门 出席庆典活动,送来"三大厚礼",提出"四 点希望"。前不久,李克强总理视察澳门期 间,代表中央政府宣布了支持澳门建设"世界 旅游休闲中心""中国与葡语国家商贸合作服 务平台"的一系列项惠澳政策和措施。国家 "十三五"规划,也继续提出支持澳门建设 "一个中心""一个平台",促进经济适度多 元可持续发展。今年崔世安行政长官先后就制 定特区五年发展规划和用好85平方公里水域两 次带队赴京听取意见,也得到了包括港澳办和 国家发改委、水利部等诸多中央部委的支持。 这些都体现了中央一直以来对澳门的关心和重 视,只要用足用好这些惠澳政策措施,对促进 澳门经济多元可持续发展意义重大。澳门人很 质朴、很爱国,中央有关部门和内地省市也很 真诚和愿意帮助支持澳门发展,力争通过多年 共同努力,让外界不光知道澳门有博彩业,还有 具国际影响力的会展、特色金融、健康医疗等新 兴产业,让澳门打造更多亮丽的产业名片。

志民表示,希望大家不忘初心,坚守初心,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,继续为巩固和提升澳门"一国两制"成功实践的良好发展态势贡献力量。上个月召开的党的十八届六中全会,继三中、四中、五中全会先后就全面深化改革、全面推进依法治国、全面建成小康社会进行专题研究部署后,对全面从严治党作出重大部署,系统完成了党治国理政"四个全面"战略布局。全会明确了习近

平同志为党中央的核心、全党的核心,同时也

是党带领全国各族人民实现"两个百年"奋斗 目标、推动中华民族伟大复兴的核心。全会还 通过《准则》和《条例》,进一步扎紧了制度 的笼子,使作为中国特色社会主义领导核心的 执政党,能够始终保证肌体健康,保持国家稳 定发展。只有锻造一个坚强的领导核心,执政 党才能团结统一,有创造力凝聚力战斗力,国 家就会好;国家好了,背靠祖国的澳门一定会 好。推进"一国两制"在澳门成功实践,也是 实现"两个百年"奋斗目标、推动中华民族伟 大复兴的不可或缺的组成部分。因此,六中全 会精神对澳门"一国两制"实践同样具有重大 的指导意义。希望大家坚守创会时的初心,坚 守奉献"一国两制"事业的初心,继续作出新 贡献。一要坚守初心,继续为全面贯彻落实 "一国两制"方针和澳门基本法发挥重要作 用;二要坚守初心,继续为支持特区行政长 官、特区政府依法施政发挥重要作用;三要坚 守初心,继续为大力弘扬"澳门精神",共建 繁荣稳定、团结和谐美好"澳门家园"发挥重 要作用。

王志民还表示,澳门仁协之友联谊会历来 重视青少年工作,为加强澳门青年一代爱国主 义教育所做了大量工作,希望大家今后继续发 挥自身优势和在澳门社会的重要影响力,在传 承爱国爱澳核心价值、推动中史等国情教育、 优化教育制度设计、促进澳门青少年与内地交 流方面多做工作。希望大家继续像珍惜自己的 眼睛、爱护自己的身体一样,努力维护好澳门 当前良好的发展态势。

澳门仁协之友联谊会名誉会长王孝行、李 天庆、吴荣恪,常务副会长吴仕明,副会长冼 为铿、梁仲虬、杨允中、杨秀雯,监事长潘玉 兰,副理事长招银英,副监事长康显扬,秘书 长黄耀荣等出席。